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令和７年 第４回 小鹿野町教育委員会定例会 議事録

開催年月日 令和7年 4月 24日（木）

開 催 場 所 小鹿野町役場 防災対策会議室

開催宣言時刻

宣 言 者

開会 午後1時 25分 【武藤教育長】

閉会 午後2時 55分 【武藤教育長】

出 席 委 員

教育長 武藤 彰男

１号委員 中山 忍

２号委員 石田 加津美

３号委員 守屋 敏夫

４号委員 八宮 悟

出 席 者

学校教育課長兼所長 加藤 恭浩

生涯学習課長兼館長 髙田 行敏

学校教育課指導主事兼副主幹 柴﨑 裕

学校教育課主査 黒澤 成幸

学校教育課学校教育指導員 大澤 伸一

欠 席 者

議 事 録

署 名 委 員

１号委員 中山 忍

３号委員 守屋 敏夫

書 記 学校教育課主査 黒澤 成幸

会 議 録

学校教育課長

兼所長

皆さん、こんにちは。若干定刻前ではございますが、皆さんお集まりいただい

ておりますので、令和7年第 4回小鹿野町教育委員会定例会を始めさせていただ

きます。はじめに教育長からあいさつを申し上げます。

教育長 【あいさつ】

学校教育課長

兼所長

それでは議事に入らせていただきます。議事の進行につきましては、教育長に

お願いします。

日程第１ 議事録署名委員の指名

教育長 それでは議事に入ります。

はじめに、日程第1議事録署名委員の指名でありますが、今回は中山委員と守

屋委員にお願いします。

日程第２ 報告（教育長報告）

１ 令和７年度小鹿野未来塾参加者（速報値）について

教育長 次に、日程第2報告 教育長報告1 令和７年度小鹿野未来塾参加者（速報値）

についてお願いします。

学校教育課学

校教育指導員

小鹿野未来塾参加者（速報値）についてご報告いたします。

【資料：「令和７年度「小鹿野未来塾」受講者数」について説明】

教育長 令和７年度小鹿野未来塾受講者数の速報値について担当者からご報告させてい

ただきました。

なにかご質問等ございますか。

１号委員 申し込み期間が今年４月９日から１３日の５日間ということでしたが、統合も

あって立て込んでいる中で気付いたらもう締め切りになっているといった部分が
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ありました。できれば、一週間等もう少し期間を取っていただければと思います

がどうでしょうか。

学校教育課学

校教育指導員

今も電話で掛かってきたものについては、まだ受付をしている状況です。ただ

し、未来塾は１０３名と多いので締め切っております。漢検・英検については今

も受付ております。私自身も短いといった印象があったので、来年度以降調整が

できればと考えております。講師打ち合わせの関係がどうしてもあるので、その

日程を遅らせれば申し込み期間をもう少し長くできるかと思いますので検討して

まいりたいと思います。

教育長 申し込み期間については、主に講師の打ち合わせとテキストの注文の影響があ

ります。講師の人数が決定し、講師の方々と今年はどのテキストを使用するのか

という選定を行った後、実際に書店へ注文することになるため時間を要すること

になります。そのため第１回目までの期間が短くなり、申し込み期間が短くなっ

てしまっているという現状があります。しかしながらご指摘いただいた通りだと

思いますので、検討していければと思います。

４号委員 未来塾の受講者数についてパーセントで出すことはできないでしょうか。各学

年１００人から８０人くらいの誤差があって、学年ごとにこの未来塾に対してど

のくらい興味があるのかパーセントで出ているとわかりやすいのではないかと思

います。

学校教育課学

校教育指導員

パーセントで出すことはできます。学年の全体数で割るということでよろしい

でしょうか。

４号委員 そうですね。よろしくお願いします。

学校教育課学

校教育指導員

全体として中学生未来塾は半分くらいの生徒が申し込んでいるという状況で

す。

４号委員 その場合、教科ごとで重複している生徒や一つの教科しか申し込んでいない生

徒というのはどのような扱いとして算定していますか。

学校教育課学

校教育指導員

漢検チャレンジ、英検チャレンジ、中学生未来塾の受講者数を足して、その合

計を中学生の総数で割ると５割を超えるということになります。また学年ごとに

出すこともできますので、そういったデータも作成するようにしたいと思います。

教育長 よろしいでしょうか。ではこちらから１点程伺いたいのですが、未来塾につい

ては申し込みが紙でなくデータで受付をするということになりましたが、その点

についてはいかがでしょうか。

１号委員 データの方が親としては助かる面もあります。具体的には小学生は自宅に帰る

とすぐに通知を見せてくれることが多いですが、中学生になるとすぐに通知を出

してくれず出し忘れてしまうということもありますので、このやり方は親として

は助かります。

４号委員 懸念することとして、親しかデジタル機器を持っていなくて生徒が持っていな

い場合、親に相談できずに自分で申し込みという生徒がいたとしたら、やはり紙

での受付も残しておいてもらいたいと思います。

教育長 よろしいでしょうか。それでは次に進みます。

日程第２ 報告（教育長報告）

２ 令和７年度児童・生徒数について

教育長 次に、日程第2報告 教育長報告 2 令和７年度児童・生徒数についてお願い

します。

学校教育課主 令和７年度児童・生徒数についてご報告いたします。



- 3 -

査 【資料：「小鹿野町 男女別 児童・生徒数（R7.4.1 現在）」について説明】

教育長 令和７年度４月１日現在の児童・生徒数についてご報告させていただきました。

なにかご質問等ございますか。

委員一同 （質問等なし。）

教育長 よろしいでしょうか。では７年度は小学校が３０３名、中学校が２２６名でス

タートすることになります。それでは次に進みます。

日程第２ 報告（教育長報告）

３ 学校ネットパトロール（３月分）について

教育長 次に、日程第2報告 教育長報告 3 学校ネットパトロール（３月分）につい

てお願いします。

学校教育課主

査

学校ネットパトロール（３月分）についてご報告させていただきます。

【資料：「小鹿野町ネットパトロール報告書」について説明】

教育長 ネットパトロール３月分についてご報告させていただきました。

なにかご質問等ございますか。

４号委員 ネットパトロールの報告書にあがっている生徒で、特に個人投稿でネガティブ

なコメントをしている生徒は学校での生活態度等どのような様子で過ごしている

のでしょうか。

学校教育課主

査

今回のネットパトロールの報告書についても中学校に情報提供いたしました

が、まだ今回の報告書に対する見解はいただいていないところです。そのため、

中学校からの対応等について回答がありましたら次回の定例会でご報告したいと

思います。

３号委員 小学校で入学式だったと思いますが、司会の方から撮影について注意がありま

した。そのアナウンスを聞いていて、新鮮で良いなと思いましたし、こまめに保

護者に呼びかけていくことは必要だなと感じました。そのため、中学校でも同様

に呼びかけていけると良いのではないかと思いました。

先程４号委員さんの話についてですが、私の中の記憶では要保護等の一覧や不

登校で話が出てくる生徒がこのネットパトロールの報告書に出て来ているなと感

じています。

教育長 投稿については以前から全体の場でのものはあげないようにということで周知

しており、日常生活についても生徒・保護者の両面に学校名等が特定されないよ

うに気を付けてくださいということをお願いしております。そして今後もこのよ

うな注意喚起が必要だと思います。また学校のホームページについても、これま

で生徒の正面からの写真は載せない等注意や指導を行ってきました。今日出た意

見等につきましては、校長会議等でも話をしていきたいと思いますのでよろしく

お願いします。それでは次に進みます。

日程第２ 報告（教育長報告）

４ その他

教育長 次に、その他についてになりますが、ここで事務局の方で何かありますか。

事務局一同 （報告等なし。）

教育長 ないようでしたら、次に移りたいと思います。

日程第３ 議事

議案第１０号 令和７年度小鹿野町教育委員会研究委嘱校の委嘱について

教育長 それでは、日程第3 議案第１０号 令和７年度小鹿野町教育委員会研究委嘱

校の委嘱についてお願いします。
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学校教育課指

導主事兼副主

幹

議案第１０号令和７年度小鹿野町教育委員会研究委嘱校の委嘱についてご説明

させていただきます。

【資料：「議案第１０号 令和７年度小鹿野町教育委員会研究委嘱校の委嘱につ

いて」について説明】

教育長 令和７年度小鹿野町教育委員会研究委嘱校の委嘱についてご説明させていただ

きました。なにかご質問等はありますか。

委員一同 （質問等なし。）

（委員全員が承認について同意）

教育長 よろしいでしょうか。それでは次に進みます。

日程第３ 議事

議案第１１号～第１６号 小鹿野町学校給食運営委員会委員の委嘱について

教育長 次に、日程第3 議案第１１号～第１６号 小鹿野町学校給食運営委員会委員

の委嘱についてお願いします。

学校教育課長

兼所長

議案第１１号～第１６号小鹿野町学校給食運営委員会委員の委嘱についてご説

明させていただきます。

※今回６名分について委嘱の承認を諮るが、小鹿野小学校PTA会長については来

月の定例会で承認を諮る。

【資料：「議案第１１号～第１６号 小鹿野町学校給食運営委員会委員の委嘱に

ついて」について説明】

教育長 議案第１１号～第１６号（議案第１２号を除く）小鹿野町学校給食運営委員会

委員の委嘱についてご説明させていただきました。

委員の委嘱について承認していただけますでしょうか。

委員一同 （異議なし。）

教育長 それでは議案第１１号～第１６号（議案第１２号を除く）小鹿野町学校給食運

営委員会委員の委嘱については承認されました。議案第１２号については教育長

であるため、私はここで一旦退室し、職務代理者の第１号委員に進行をお願いし

たいと思います。

（教育長退室）

第１号委員 では議案第１２号小鹿野町学校給食運営委員会委員の委嘱について承認してい

ただけますでしょうか。

委員一同 （異議なし。）

第１号委員 議案第１２号については承認されました。では、議案第１２号の審議が終了し

ましたので、教育長に入室していただきます。

（教育長入室）

教育長 ありがとうございます。では、先程説明させていただいたようにあと１名につ

きましては、また来月の定例で承認を諮ることといたします。それでは次に進み

ます。

日程第３ 議事

報告第８号 教育委員会後援等の承認について

教育長 それでは、日程第3 報告第８号 教育委員会後援等の承認についてお願いし

ます。

学校教育課主

査

令和7年３月中に申請のあった後援等の依頼について、小鹿野町教育委員会後

援等取扱要綱第3条の規定により別紙のとおり承認したので、小鹿野町教育委員

会事務委任規則第4条第1号の規定により、別紙のとおり報告いたします。
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【資料：「報告第８号 教育委員会後援等の承認について」について説明】

教育長 後援の承認についてご説明させていただきました。

なにかご質問等はありますか。

委員一同 （質問等なし。）

教育長 よろしいでしょうか。２番の後援申請につきましては今週の２６日（土）にな

ります。もしご都合がよろしければ参加していただければと思います。

生涯学習課長

兼館長

チケットを６００枚ご用意しており、５３０～５４０枚程度は売れております

が、まだチケットはございます。

教育長 皆さんがご存じの方も出演する予定となっておりますので、よろしくお願いい

たいします。それでは次に進みます。

日程第３ 議事

承認第１号 皆野・長瀞・小鹿野町立小中学校事務の共同実施要綱について

教育長 それでは、日程第3 承認第１号 皆野・長瀞・小鹿野町立小中学校事務の共

同実施要綱についてお願いします。

学校教育課長

兼所長

皆野・長瀞・小鹿野町立小中学校事務の共同実施要綱の制定について、小鹿野

町教育委員会事務委任規則第３条第１項の規定により処理をしたので、同条第２

項の規定のより、承認を求めるものでございます。

【資料：「承認第１号 皆野・長瀞・小鹿野町立小中学校事務の共同実施要綱に

ついて」について説明】

教育長 皆野・長瀞・小鹿野町立小中学校事務の共同実施要綱についてご説明させてい

ただきました。

事務の共同実施要綱の制定について承認していただけますでしょうか。

委員一同 （委員全員が承認について同意）

教育長 ありがとうございます。それでは次に進みます。

日程第４ その他

１ 小中学校の校長及び教頭並びに教育委員会職員の異動について

教育長 それでは、日程第4 その他１ 小中学校の校長及び教頭並びに教育委員会職

員の異動についてお願いいたします。

学校教育課長

兼所長

小中学校の校長及び教頭並びに教育委員会職員の異動についてご説明いたしま

す。

【資料：「各小学校・中学校異動状況」「小鹿野町教育委員会職員異動状況一

覧」について説明】

教育長 小中学校の校長及び教頭並びに教育委員会職員の異動についてご説明させてい

ただきました。

なにかご質問等はありますか。

委員一同 （質問等なし。）

教育長 ないようでしたら、次に移りたいと思います。

日程第４ その他

２ 令和７年度秩父地区教育委員会連合会定期総会の開催について

教育長 それでは、日程第4 その他2 令和７年度秩父地区教育委員会連合会定期総会

の開催についてお願いいたします。

学校教育課主 令和７年度秩父地区教育委員会連合会定期総会の開催についてご説明いたしま
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査 す。

【資料：「令和7年度秩父地区教育委員会連合会定期総会開催通知」について説

明】

教育長 令和7年度秩父地区教育委員会連合会定期総会の出欠について4月28日までに

担当者まで報告をお願いします。

なにか質問等ございますか。

委員一同 （全員出席できることを確認し、乗り合わせで行くこととなる。）

（質問等はなし。）

教育長 よろしいでしょうか。それでは次に進みます。

日程第４ その他

３ 次回日程について

教育長 それでは、日程第4 その他3 次回日程についてお願いいたします。

学校教育課主

査

次回第５回小鹿野町教育員会定例会の日程となっております。第１候補日が５

月２３日（金）午後１時３０分、第２候補日が５月２８日（水）午後１時３０分

の２日間のいずれかで開催できればと考えておりますが、いかがでしょうか。

教育長 次回の日程について説明がありましたが、皆さんのご予定はいかがでしょうか。

４号委員 ５月２８日（水）がすでに予定が入ってしまっているため、５月２３日（金）

を希望します。

３号委員 私は５月２３日（金）は予定が入っています。ただ今回は、私は欠席させても

らうので、５月２３日（金）で良いです。

教育長 では次回は令和７年５月２３日（金）午後１：３０ということでよろしくお願

いいたします。

日程第４ その他

４ その他

教育長 それでは、日程第4 その他4 その他ですが何かございますか。

生涯学習課長

兼館長

小鹿野ロードレース大会についてですが、例年秋に開催しているところです。

そして毎回開催後に反省点等警察とも協議をし、次年度に向けて計画をしている

ところです。今年度につきましては警察からの意見等もあった中で、ハーフマラ

ソンについては実施しないということで進めております。そのため距離について

は１０㎞を一番長い距離とし、５㎞、３㎞、１㎞ということで実施する予定です。

開催時期につきましてもアンケート等取ったところ以前の１０月に開催してほし

いということや中学生も多く参加してほしいということも踏まえた上で中学校と

も相談をし、１０月２６日（日）ということになりました。また例年ですと第３

日曜日ということになりますが、運動会が予定されているということで一週後の

日程となっております。さらに１０月２６日（日）となると町の行事で「健康ま

つり」が開催されている時期ではありますが、「健康まつり」については今後やら

ないという話を聞いておりますのでこの日とさせていただきました。通行止めの

時間等はこれから警察と協議することとなっております。正式には５月にロード

レースに実行委員会にて決定となります。

※コースについては資料にて説明。

【資料：「第５３回小鹿野ロードレース大会 コース図」について説明】

次に昨年度全国地芝居サミットを１０月に開催しましたが、今年度は歌舞伎郷

土芸能祭ということで例年の形に戻り、１１月１５日（土）・１６日（日）で開
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催する予定となっております。

次に小鹿野ときめき生活推進大学ということで学長が教育長となっておりま

す。今年度は５月１８日（日）が第１回となりますが、このときに小鹿野小学校

の校歌、校章・校旗を作成いただいた方々にお越しいただき、授業をすることに

なっております。作詞については木村英一さん、作曲については豊田麻理奈さん、

校章・校旗についてはブラッシュアップしていただいた新井陽子さんです。その

他、毎月町内の方をお呼びして授業を行うこととなっておりますのでご報告させ

ていただきます。

次に毎年化石館でマルシェを５月に実施しておりましたが、今年度は植樹祭が

この時期にあるということで６月８日（日）に実施予定ということで計画してお

ります。実施内容については、現在打ち合わせをしている段階ですので、また来

月の教育委員会のときにでも報告できればと思います。

最後に今週の土曜日に映画「山里は持続可能な世界だった」の上映会がありま

すのでよろしくお願いいたします。

教育長 生涯学習課から各事業についてご案内させていただきました。

なにかご質問等はありますか。

教育長 その他何かございますでしょうか。

ないようでしたら、以上をもちまして議事の進行を終了させていただきます。

ありがとうございました。

学校教育課長

兼所長

ありがとうございました。それでは以上を持ちまして令和7年第4回小鹿野町

教育委員会定例会を終了させていただきます。


